



Ребятам Шенталинского района, достигшим 14-летнего возраста, в торжественной обстановке вручили паспорта – главный документ гражданина Российской Федерации.

Совсем недавно вся страна отмечала День России: во всех населенных пунктах нашего района прошли торжественные мероприятия, приуроченные к этой дате, символизируя наше единство, дружбу, гордость за российское государство.

Для каждого из нас Россия – это могучая держава со своей уникальной историей и национальным духом.

И в той семье, где воспитание основывается на понятиях патриотизм, долг, единство, получение паспорта российского государства является большим и радостным событием.

В этот день главный в жизни документ получили Денис Бурнаев, Руслан Муравьев, Юлия Шестовец, Карина Камаева, Дмитрий Мельников, Юлия Муллагалиева.

Поздравили ребят с важным этапом в их жизни первый заместитель Главы района А.И. Федюнин, начальник Миграционного пункта ОМВД РФ по Шенталинскому району Н.С. Чадаева, специалист по работе с молодежью ДМО И.Н. Дементьев.

Пожелаем ребятам гордо нести имя гражданина Российской Федерации, быть настоящими патриотами своей страны. Любить свою Родину и достойно продолжать славные традиции российского государства.

Дерзайте, ребята, в вашей жизни все только начинается!

